
 

Μια μεγάλη νίκη για τον αγώνα μας! 

Ότι ο σύλλογος μας δουλεύει σκληρά και 

σιωπηλά χωρίς τυμπανοκρουσίες πολλά 

χρόνια τώρα με το θέμα της αναγνώρισης της 

Γενοκτονίας, είναι λίγο πολύ γνωστό. Αυτό 

όμως που καταφέραμε μαζί με τους 

συναγωνιστές μας τους Αρμένιους και τους 

Ασσύριους τον περασμένο μήνα δεν 

γνωστοποιήθηκε στο ευρύ κοινό και 

πιστεύουμε ότι ήρθε η ώρα να ενημερώσουμε 

τα μέλη και τους φίλους μας για ένα από τα 

αποτελέσματα μας στον αγώνα αυτόν. 

 

Για εμάς που ασχολούμαστε με το θέμα της 

αναγνώρισης εδώ στην Σουηδία ήταν γνωστό πολλά 

χρόνια τώρα ότι το μεγαλύτερο πολιτικό κόμμα της 

χώρας, το Σοσιαλδημοκρατικό Κόμμα, ήταν κατά της 

αναγνώρισης και ψήφιζε πάντα κατά στις προτάσεις 

μας για αναγνώριση της Γενοκτονίας στην Σουηδική 

Βουλή. 

 

Φέτος, με συντονισμένες κινήσεις μαζί πάντα με τους 

φίλους μας τους Αρμένους και του Ασσύριους, πήγαμε 

το θέμα στην πηγή, δηλαδή στο κογκρέσο του 

κόμματος μέσο του Χριστιανικού Σοσιαλδημοκρατικού 

Συλλόγου που εδρεύει εδώ στην πρωτεύουσα. 

Ο συγκεκριμένος σύλλογος υοθέτησε την πρόταση μας 

και ψηφίστηκε από τους σύνεδρους του κονγρέσου. 

Αυτό σημαίνει ότι στις μελλοντικές προτάσεις (ήδη 

υπάρχει μία που επεξεργάζεται) στην Βουλή θα έχουν 

και την στήριξη των βολευτών του συγκεκριμένου 

κόμματος και ελπίζουμε ότι στα ερχόμενα τρία χρονια 

θα μπορέσουμε να φέρουμε σε πέρας αυτό το 

δύσκολο έργο... την αναγνώριση της Ποντιακής 

Γενοκτονίας από την Σουηδική Βουλή. 

 

Ως σύλλογος πιστεύουμε ότι μια τέτοια αναγνώριση θα 

ανοίξει τον δρόμο για τα υπόλοιπα κράτη της Ευρώπης 

να πράξουν το ίδιο που στην συνέχεια θα αποφέρει 

πίεση στην Τουρκία να αλλάξει τις θέσεις τις για το 

συγκεκριμένο θέμα. Εμείς θα πούμε ότι ένας (μικρός) 

σύλλογος μπορεί να κάνει την διαφορά και να 

καταφέρει αυτό που το Ελληνικό κράτος παραμελεί να 

πράξει τόσα χρόνια. Ο αγώνας συνεχίζεται! 

 

Το διοικητικό συμβούλιο σας εύχεται όλους καλά 

Χριστούγεννα και εύχεται ο νέος χρόνος να σας φέρει 

υγεία και χαρά. 

 

Για το διοικητικό συμβούλιο, 

Κώστας Φραγγίδης 

Πρόεδρος 

 

Οι επόμενες μας 
δραστηριότητες 
 

Μαθήματα χορού 

Τα μαθήματα χορού πραγματοποι- 

ούνται κάθε Κυριακή στου Rinkeby  

το  Ungdomens Hus τις ώρες 16:00 

- 18:00. 

Για περισσότερες πληροφορίες 

παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με 

την Ντίνα Φραγγίδου, 073-639 28 

56. 

 

Κοπή της βασιλόπιτας 

Το Σάββατο στις 30 Ιανουαρίου στις 

αίθουσες της Ελληνικής Κοινότητας 

του Rinkeby θα πραγματοποι-

ήσουμε την κοπή της βασιλόπιτας 

του συλλόγου μας. 

 

Παρουσίαση βιβλίου 

Τον ερχόμενο Μάρτιο θα διοργαν-

ώσουμε μια εκδήλωση όπου θα 

παρουσιαστεί ένα διαφορετικό 

βιβλίο για την Γενοκτονία. 

Περισσότερες πληροφορίες θα 

έχουμε στην ιστοσελίδα μας τον 

ερχόμενο Ιανουράριο. 

 

Άλλες εκδηλώσεις 

Για την άνοιξη προγραμματίζουμε 

τουλάχιστον τρεις πολιτιστικές 

εκδηλώσεις που θα ανακοινωθούν 

αργότερα. 

 

 

Για περισσότερες λεπτομέρειες για τις 

εκδηλώσεις μας, παρακαλούμε να εν-

ημερωθείτε μέσο της ιστοσελίδας μας. 

αυτό το τεύχος

Μια μεγάλη νίκη για τον αγώνα μας σ.1

Εκδηλώσεις για την Γενοκτονία σ.2

Η καινούργια ιστοσελίδα σ.2

Παρουσίαση χορών σ.2

Το νέο γραφείο μας σ.2

”I svärdets år” του Svante Lundgren σ.3

Η Thea Halo επίσημα Ελληνίδα σ.3

Η Wikipedia στα Ποντιακά σ.3

Τα ημερολόγια μας σ.3

M Χαραλαμπίδης : Οι Σουηδοί και οι λαοί σ.4

μόνιμες στύλες

Οι επόμενες μας δραστηριότητες σ.1

Η ΟΣΕΠΕ και ο σύλλογός μας σ.2
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Εκδηλώσεις για την
μνήμη της Γενοκτονίας 
 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος ο σύλλογος τίμησε 

την μνήμη της Γενοκτονίας άλλα με έναν διαφορετικό 

τρόπο. Ένα τρόπο που έγινε για πρώτη από εμάς και 

ελπίζουμε θα το επαναλάβουμε πιο δυναμικά στο 

μέλλον. Το Σάββατο στις 23 Μαΐου ο σύλλογος μας 

διοργάνωσε δυο εκδηλώσεις, μια στην Αγγλική 

γλώσσα και μια στην Ελληνική. Κύριο πρόσωπο τον 

εκδηλώσεων μας ήταν ο καθηγητής Θεοφάνης 

Μαλκίδης από την Ελλάδα. Και οι δυο εκδηλώσεις 

είχαν μεγάλη επιτυχία με πλήθος κόσμου στο 

ακροατήριο που αυτήν την φορα συμμετείχαν και μη 

Έλληνες, κάτι που δεν συνηθιζόταν παλαιότερα. Εκτος 

τις ομιλίες, απολαύσουμε και παρουσιάσεις βίντεο, 

εικόνες και το πρώτο βιβλίο του συλλόγου μας που 

εκδόθηκε με την βοήθεια του Φάνη και του Ελληνικού 

Πολιτιστικού Κέντρου. 

 

 

Φωτογραφίες από τις εκδηλώσεις θα βρείτε στο τμήμα 

Multimedia της ιστοσελίδας μας. 

 

 

Η καινούργια ιστοσελίδα 

Την περασμένη άνοιξη είχαμε ξεκινήσει την τρίγλωσση 

ιστοσελίδα μας που δυστυχώς είχε τεχνικά 

προβλήματα και υποχρεωθήκαμε να την κλείσουμε. 

Στις 31 Αυγούστου ανοίξαμε την νέα μας ιστοσελίδα 

στην Σουηδική γλώσσα και ευελπιστούμε σύντομα να 

ανοίξουμε και την αγγλική της έκδοση. Για τεχνικούς 

λόγους δεν μπορούμε να έχουμε και Ελληνική έκδοση. 

 

Στην νέα ιστοσελίδα έχουμε περιλαμβάνει νέα τμήματα 

που δεν υπήρχαν πριν, για παράδειγμα το Infobox 

όπου παρουσιάζουμε τον Ποντιακό πολιτισμό από την 

αρχαιότητα έως σήμερα. Επίσης έχουμε πλέον και ένα 

πλήρης καλεντάριο δραστηριοτήτων (aktivitets-

kalender) όπου παρουσιάζουμε όλες τις εκδηλώσεις 

που διοργανώνει ο σύλλογος μας. Φυσικά έχουμε 

επίσης και το ειδησεογραφικό και φωτογραφικό αρχείο 

του συλλόγου μας. 

Παρουσίαση χορών στο
Hagalund και στην Tensta
 

 

Στο πρόγραμμα μας για την διάδοση του Ποντιακού 

πολιτισμού στην Σουηδία, τα χορευτικά μας τμήματα 

συμμετείχαν το τελευταίο καιρό σε δύο εκδηλώσεις 

όπου πλήθος κόσμου είχε την δυνατότητα να δει και να 

χειροκροτήσει τους αρχαίους Ποντιακούς χορούς. 

 

Η πρώτη ήταν στην Εθνική Εορτή της Σουηδίας στις 6 

Ιουνίου στο Hagalundsparken στην Solna και η 

δεύτερη στο πολιτιστικό φεστιβάλ της Tensta που 

διοργανώνεται κάθε Σεπτέμβριο στο ομώνυμο προ-

άστιο. 

 

Τα χορευτικά μας συγκροτήματα είχαν μια πολύ 

πετυχημένη παρουσία και στις δύο εκδηλώσεις όπου 

και δέχτηκαν τα συχαρητήρια των διοργανωτών και του 

παρευρισκόμενου πλήθους. 

 

Φωτογραφίες από τις εκδηλώσεις θα βρείτε στο τμήμα 

Multimedia της ιστοσελίδας μας. 

 

Το νέο γραφείο μας 

Το καλοκαίρι που μας πέρασε η Ελληνική Κοινότητα 

του Ρίνκεμπι, από όπου νοικιάζουμε πολλά χρονια 

τώρα το γραφείο του συλλόγου μας, είχε επίσκεψη από 

την Υγιεονομική Υπηρεσία που απαγόρευσε το 

κάπνισμα στις αίθουσες του συλλόγου. 

 

Για αυτόν τον λόγο, το διοικητικό συμβούλιο μας πήρε 

την ομόφωνη απόφαση να παραχωρήσουμε το 

γραφείο μας στην κοινότητα και να μετακομίσουμε τα 

περουσιακά μας στοιχεία σε μια αποθήκη δίπλα στο 

γραφείο της κοινότητας. Έτσι διευκολύνουμε την 

κοινότητα με το θέμα του καπνίσματος ώσπου να 

βρεθεί μια νέα, μακροχρόνια λύση για την στέγαση του 

γραφείου μας. 

 

Ο σύλλογος μας και η κοινότητα είχαμε και έχουμε μια 

αριστη συνεργασία, κάτι που φυσικά επιδιώκουμε και 

για το μέλλον. 

 

Η ομοσπονδία 

Σεμινάριο χορών 

Στις 10 Οκτωβρίου, η χορο-

διδάσκαλος μας Ντίνα Φραγγίδου 

συμμετείχε στο 1ο Ευρωπαϊκό σεμ-

ινάριο Ποντιακών χορών στην 

Φρανκφούρτη, Γερμανίας. 

 

Σύσκεψη προέδρων 

Στις 10 Οκτωβρίου, η σύμβουλος 

μας Ντίνα Φραγγίδου συμμετείχε 

στην ετήσια σύσκεψη προέδρων 

της ομοσπονδίας μας στην Φρανκ-

φούρτη, Γερμανίας. 

 

Συνέδριο ομοσπονδίας 

Στις 20 - 21 Φεβρουαρίου, η 

ομοσπονδία μας θα έχει την γενική 

συνέλευση της όπου θα συμμετ-

άσχουμε με τέσσερις σύνεδρους. 

 

 

Ο σύλλογός μας 

Πρόγραμμα 

Το πρόγραμμα των 

εκδηλώσεων μας 

υπάρχει πλέον στην 

καινούργια μας 

ιστοσελίδα. Παρακαλούμε να την 

επισκέπτεστε τακτικά για να ενημερ-

ώνεστε για τις εκδηλώσεις μας. 

 

Συνδρομή μελών 

Όλα τα μέλη μας θα λάβουν μέσα 

στον Δεκέμβριο κάρτα πληρωμής 

(και ανανέωσης) της συνδρομής. 

Για όποιους επιθυμούν να γίνουν 

μέλη μπορούν να απευθυνθούν στα 

μέλη του διοικητικού συμβουλίου. Η 

συνδρομή είναι 100 SEK για ένα 

άτομο και 250 SEK για την όλη την 

οικογένεια. 

 

Παρακαλούμε όλα τα μέλη που 

ανανεώνουν την συνδρομή τους 

μέσο διαδικτύου, να αναφέρουν 

όνομα και κινητό τηλέφωνο για να 

μπορούμε να γνωρίζουμε ποιος 

κάνει την πληρωμή. 
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Βιβλίο: ”I svärdets år” του
Svante Lundgren 
 

 

Στις 18 Σεπτεμβρίου διοργανώσαμε μαζί με τους 

Assyriska Distriktförbundet Stockholm, Assyriska 

Riksförbundet και ABF Norra Stor-Stockholm μια 

παρουσίαση βιβλίου με τον Φινλανδό συγγραφέα 

Svante Lundgren. Η παρουσίαση είχε μεγάλη επιτυχία 

και πλήθος κόσμου γέμισε την αίθουσα του ABF στο 

Sundbyberg. 

 

Ξεκινήσαμε την εκδήλωση με καφέ στον προθάλαμο 

και συνεχίσαμε με μικρές ομιλίες των προέδρων των 

διοργανωτών. Την σκυτάλη πήρε ο συγγραφέας μας ο 

οποίος παρουσίασε το βιβλίο του "I svärdets år" όπου 

διηγείται την Γενοκτονία των τριών λαών από τους 

Τούρκους. 

 

Είναι φανταστικό ότι ένας Φινλανδός, που δεν έχει 

καμια άμεση σχέση με τους Ποντιους, τους Αρμένους 

και τους Ασσύριους να δίνει τόσο μεγάλο ενδιαφέρον 

για την Γενοκτονία των προγόνων μας και να υλοποιεί 

το ενδιαφέρον του μέσο ενός βιβλίου. 

 

Επίσης ενημερώνουμε τα μέλη μας ότι ο σύλλογος μας 

αγόρασε 10 βιβλία και υπάρχουν προς πώληση για 

όλους τους ενδιαφερόμενους. 

 

Οι Sano και Thea Halo 
επίσημα Ελληνίδες 
 

Η Sano Halo και η θυγατέρα της Thea Halo είναι δύο 

κορυφαία σύμβολα του ποντιακού ελληνισμού – και όχι 

μόνο – στον ύψιστης ηθικής σημασίας αγώνα για τη 

διεθνή αναγνώριση της Γενοκτονίας. Η θυγατέρα Thea 

με την ανθρωπιά και ευαισθησία της, κατέγραψε την 

απίστευτη ιστορία της μητέρας της, που επιβίωσε της 

Γενοκτονίας περιπλανώμενη στα νοτιοανατολικά 

υψίπεδα της Ανατολίας. Με το έργο της αυτό δεν 

διέδωσε απλώς την ιστορία της Γενοκτονίας αλλα και 

τον πόνο όλων των Ποντίων. 

 

Στις 11 Ιουνίου, η Sano και η Thea Halo πήραν την 

Ελληνική υπηκότητα σε μία μικρή σεμνή τελετή στο 

Ελληνικό Προξενείο στην Νέα Υόρκη των ΗΠΑ. Ο 

σύλλογος μας θέλει να συγχαρεί και τις δύο κυρίες που 

πλέον τιμούν εμάς τους Έλληνες σε όλο τον κόσμο 

που μπορούμε να τις αποκαλούμε συμπ-ατριώτισσες 

μας. 

 

Η Wikipedia στα Ποντιακά 

Μετά από πέντε χρόνια σκληρό αγώνα έγινε και αυτό 

πραγματικότητα… η γνωστή ανοιχτή εγκυκλοπαίδεια 

Wikipedia στο διαδίκτυο υπάρχει πλέον και στην 

Ποντιακή διάλεκτο! 

 

Αυτό είναι αποτέλεσμα μίας ομάδας νέων ανθρώπων 

που εδρεύουν σε διάφορα σημεία ανά τον κόσμο που 

με την επιμονή δημιούργησαν την ανοιχτή  εγκυ-

κλοπαίδεια στα Ποντιακά. Με την βοήθεια και του 

γνωστού μας Θεοφάνη Μαλκίδη το κατάφεραν παρά 

τον ύπουλο πόλεμο που δέχτηκαν από Τούρκους για 

να μην εφαρμοστεί αυτό το επιχείρημα. Αυτή η κίνηση 

είναι σπουδαία για την διάσωση της αρχαίας μας 

Ποντιακής διαλέκτου και ελπίζουμε ότι όλοι θα 

εμπλουτίσουν το περιεχόμενο του με την συμμετοχή 

όλων. 

 

Τα ημερολόγια μας 

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος ο σύλλογος έχει 

δημιουργήσει το ετήσιο ημερολόγιο μας με πλούσιο 

φωτογραφικό υλικό των δραστηριοτήτων μας. Το 

ημερολόγιο έχει τυπωθεί με την πλέον καινούργια και 

εξελιγμένη τεχνολογία στο μεγάλο τυπογραφείο Print 

Center. 

 

Η τιμή πώλησης είναι 100 SEK. 

 

Επικοινονία 

info@evxinospontos.com 

newsletter@evxinospontos.com 

www.evxinospontos.com 

 

Ταχυ/μική διέυθηνση 

Evxinos Pontos Stockholm 

Box 5064 

163 05 Spånga 

Sweden 

 

Διέυθηνση γραφείου 

Rinkebytorget 8 

(έξοδος σταθμού μετρό) 

 

 

ΔΣ συλλόγου 

Πρόεδρος 

Κώστας Φραγγίδης 

0046 70 485 65 94 

 

Αντιπρόεδρος 

Ιωάννης Κετσετζίδης 

0046 76 297 38 25 

 

Γραμματέας 

Ηλίας Μανωηλίδης 

0046 70 428 82 72 

 

Ταμείας  

Μηχάλης Παπαδόπουλος 

0046 70 562 03 66 

 

Υπ. χορευτικών τμημάτων 

Ντίνα Φραγγίδου 

0046 73 639 28 56 

 

Υπ. τύπου 

Χαράλαμπος Πιλιανίδης 

0046 70 000 00 00 

 

Υπ. πολιτιστικών δραστηριοτήτων 

Μαργαρίτα Παπαδοπούλου 

0046 70 000 00 00 

 

 

Χοροδιδάσκαλος 

Ντίνα Φραγγίδου 

0046 73 639 28 56 
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Οι Σουηδοί και οι λαοί
 

Το ψήφισμα του Συνεδρίου του Σουηδικού 

Σοσιαλιστικού Kόμματος που προήλθε από πρωτο-

βουλία της βάσης, όχι της κορυφής και αναφέρεται στις 

γενοκτονίες των Αρμενίων, των Ασσυρίων, των 

Ποντίων, είναι μεγάλης σημασίας. Στην χώρα που έχει 

το όνομα της Ελλάδας αυτά τα ζητήματα δεν 

συζητούνται. Είναι απαγορευμένα. Ούτε στις πολιτείες 

των ΗΠΑ δεν απαγορεύονται. Εδώ όμως ναι. Θα 

αναδείξω μόνο ορισμένες διαστάσεις αυτής της 

σημαντικής πράξης. Η πρώτη σημαντική πλευρά του 

ψηφίσματος είναι η κοινή δραστηριοποίηση της 

κοινωνίας πολιτών των αυτόχθονων λαών στην 

Ευρώπη. 

 

 

Πρόκειται για την κοινωνία πολιτών της Μικρασιατικής 

διασποράς. Κυοφορήθηκε και γεννήθηκε στην Ευρώπη 

τις τελευταίες δεκαετίες. Ορισμένες καθοριστικές 

στιγμές της Ευρωπαϊκής παρουσίασης τους ήταν το 

Δικαστήριο για την γενοκτονία των Αρμενίων στην 

Σορβόνη τον Απρίλιο του 1984. Άνοιξε τον δρόμο στην 

Αρμενική υπόθεση και όχι μόνο. 

 

Η συνάντηση των λαών της Μικράς Ασίας στην Βιέννη 

τον Μάϊο του 1987. Τα πρακτικά εκδόθηκαν από την 

Διεθνή Ένωση για τα Δικαιώματα και την 

Απελευθέρωση των Λαών στον τόμο «Πολυεθνική 

Τουρκία» των εκδόσεων Γόρδιος. Το Συμπόσιο και η 

πορεία του Βερολίνου το 2002 που είχε ως 

πρωταγωνίστρια την Γερμανίδα καθηγήτρια Τέσσα 

Χόφμαν. Εκδόθηκαν τα πρακτικά από το Πανεπιστήμιο 

του Βερολίνου. 

 

Η πρωτοβουλία της Στοκχόλμης έχει μεγάλη σημασία 

γιατί αποτελεί ένα ρήγμα στον συνασπισμό των 

Σοσιαλιστών στην Ευρώπη που εκτός των Γάλλων 

ήταν αντιδραστικοί γι αυτά τα ζητήματα. Οι 

εκπρόσωποι των τριών ομάδων, Ποντίων, Αρμενίων, 

Ασσυρίων, πέτυχαν κάτι πολύ μεγάλο στην πατρίδα 

του Ούλωφ Πάλμε με την αλληλεγγύη και 

ενεργοποίηση των Σουηδών μελών και στελεχών του 

σοσιαλιστικού κόμματος. 

Αξίζει μια αναφορά στον πρόεδρο των Ποντίων. Ο 

Κώστας Φραγγίδης αντιπροσωπεύει μια νέα 

παρουσία, μια νέα ποιότητα στην εκπροσώπηση των 

Ποντίων. Αυτό που έχουμε ανάγκη. Το παλιό στους 

Πόντιους πεθαίνει και αποσύρεται ένοχα. 

 

Οφείλω όμως να αναφερθώ στον πρώην βουλευτή του 

Αριστερού κόμματος της Σουηδίας τον Αναστάσιο 

Σταφυλίδη. Οι Πόντιοι της Σουηδίας και του Κιλκίς 

οφείλουν να τον τιμήσουν. Θα μείνει πάντα στην μνήμη 

μου η συνάντηση μας στο Σουηδικό Κοινοβούλιο τον 

Μάιο του 2006. είναι από τις στιγμές που κάνουν τη 

ζωή πλούσια. 

 

 

Αυτό το φαινόμενο της επιστροφής των λαών της 

Μικράς Ασίας δεν έχει να κάνει με τα κράτη, με τους 

μηχανισμούς. Είναι η κοινωνία πολιτών των τραγικών 

αυτών λαών στην Ευρώπη. Αν μάλιστα οι Ασσύριοι και 

οι Αρμένιοι δεν έχουν εμπόδια στο έργο τους, για την 

περίπτωση των Ποντίων τα πράγματα είναι 

διαφορετικά. 

 

 

Η υγεία, η φυσιολογικότητα έρχεται από την πόλη του 

Ούλωφ Πάλμε, την Στοκχόλμη, το κόμμα του Ούλωφ 

Πάλμε και τους εκπροσώπους τριών πλούσιων 

κομματιών της ιστορίας και του πολιτισμού της Μικράς 

Ασίας, του Κώστα Φραγγίδη, του Vahagn Avedian, του 

Sait Yildiz. 

 

Έτσι γράφεται, έτσι αλλάζει, έτσι επιστρέφει η ιστορία. 

 

του Μιχάλη Χαραλαμπίδη 

 

Οι χορηγοί μας 

Frisörsalong Studio 81 

Firsttravel.se 

New Age Clothing SA 

Västerorts Pizzagrossist AB 

City Expo AB 

 

Instant Clean AB 

Kosmo Miljötjänst AB 

Dedalos Städservice HB 

Evgenia Städ AB 

Teknostäd AB 

Energo Städgross AB 

 

Εστιατόριο Ouzo Kök & Bar 

Εστιατόριο Dionysos 

Εστιατόριο Kouzina 

 

 

Διανομή 

Το φυλλάδιο μας διανέμεται ηλεκτρ-

ονικά μέσο της ιστοσελίδας μας, 

μέσο ηλεκτρονικού γράμματος και 

σε τυπωμένη μορφή στις κοινότητες 

του Rinkeby και της Σόλνα αλλά και 

στο Ελληνικό Προξενείο. 

 

 

Έκδοση 

Υπεύθυνος έκδοσης του φυλλαδίου 

είναι το διοικητικό συμβούλιο του 

συλλόγου. Επικοινωνήστε μαζί μας 

μέσο του e-mail 

newsletter@evxinospontos.com. 

 

 

 

 

 

 

 

Το φυλλάδιο είναι μία χορηγία 

της εταιρίας: 

 
 

Αφειέρωμα 


